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Pour t'aider a reussir ton calcul mental,

souviens-toi que...
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2+ =10 + 8 =

Il mangue 8 unités pour former la dizaine.

12+ =20 + 8 = ||

Il manque encore 8 car il s'agit encore de former une dizaine
mais cette fois ce sera la deuxieme dizaine donc 20.




Il mancjue encore 8 car il s'agit encore de former une
dizaine mais cette fois ce sera la troisieme dizaine donc 30.

32+ =40 |||

+ 8 =|||I

Il mancgue encore 8 car il s'agit encore de former une dizaine
mais cette fois ce sera la quatrieme dizaine donc 40.



Une nouvelle fois, ¢'est cette lecon
cque nous devons utiliser!
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Je fes connaik par ceur ou les retrouve fadilement grdce & mes doigts : & fe montre
4 doigts, j'en coche 8 parce gue 4+ 6 = JO



